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І - Преамбула  

Освітня програма зі спеціальності 226 –«Фармація», спеціалізації – «Технології 

фармацевт

ични

х  
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Загальна інформація 

Навчальний 

заклад 

Одеський національний політехнічний університет 

Рівень вищої 

освіти 

Другий (магістерський) рівень 

Ступінь, що 

присвоюється 

Магістр 

Назва галузі знань 22 Охорона здоров’я 

Назва 

спеціальності 

226 – «Фармація» 

Назва 

спеціалізації 

Технології фармацевтичних препаратів 

Акредитуюча 

інституція 

Незалежна сертифікаційна агенція, Національна агенція із забезпечення 

якості освіти 

Тип диплому та 

обсяг програми 

Обсяг освітньої програми на базі першого (бакалаврського) рівня з 

терміном навчання 1рік 5 місяців (освітньо-професійна) 

Період ведення 2017 – 2019 рр. 

Цикл/рівень FQ-EHEA – другий цикл, QF-LLL – 7 рівень, НРК – 7 рівень 

Обмеження щодо 

форм навчання 

Очне (денне) 

Кваліфікація 

освітня, що 

присвоюється 

Магістр з фармації 

Кваліфікація в 

дипломі 

Магістр з фармації  

 

А Ціль навчальної програми 

 Ця програма призначена для розвитку професійних і творчих здібностей 

студентів щодо оволодіння методологією наукової діяльності та їх 

підготовки до розв’язання проблем з галузі технології фармацевтичних 

препаратів. 

В Характеристика програми 

Предметна область, 

напрям 

 

Технологія, стандартизація, проектування та забезпечення виробництва 

хіміко-фармацевтичної продукції 

Об’єкти вивчення: наукові основи технології одержання лікарських 

засобів, апаратурне оформлення процесів. 

Методи, методики та технології: експериментальні методи, методи 

моделювання, методи аналізу та спеціальні методи розв’язання завдань 

відповідно до спеціальності. 

Інструменти та обладнання: апарати та обладнання для одержання 

лікарських речовин та лікарських препаратів, вимірювальні прилади, 

нормативна документація. 

Фокус програми: 

Загальна/ 

спеціальна 

Дослідження із технології одержання лікарських речовин та лікарських 

препаратів  

Програма спрямована на розробку, впровадження, підтримку технології 

одержання лікарських засобів з метою забезпечення відповідності 

регламентам та стандартам якості. 

Орієнтація 

програми 

Освітньо-професійна (90 EKTS) 

Особливості та Характерною особливістю даної програми є цілеспрямоване, поглиблене 
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відмінності вивчення дисциплін з технології, стандартизації, проектування та 

забезпечення якості хіміко-фармацевтичної продукції. 

С Придатність до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Робочі місця на підприємствах, у науково-дослідних інституціях і 

лабораторіях на підприємствах, у тому числі адміністративних, 

контрольно-інспекційних організаціях та вищих навчальних закладах, 

всіх форм власності. Самостійне працевлаштування 

Подальше 

навчання 

Можливість продовжити навчання у аспірантурі за освітньо-науковим 

рівнем 

D  Стиль та методика навчання 

Підходи до 

викладання та  

навчання 

Лекції, практичні роботи, дослідження, участь у міждисциплінарних 

проектах та тренінгах, самостійна робота з використанням підручників, 

конспектів та шляхом участі у групах з розробки проектів, консультацій 

із науково-педагогічними співробітниками, підготовки магістерської 

роботи 

Система 

оцінювання 

Письмові та усні екзамени, ессе, презентації, поточний контроль, 

розрахункові, розрахунково-графічні, курсові роботи і проекти 

Е Програмні компетентності 

Загальні Інструментальні компетентності: 

ЗК1. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК3. Здатність планувати та управляти часом. 

2. Міжособистісні компетентності: 

ЗК4. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК5. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК6. Професійні етичні зобов’язання.  

ЗК7. Здатність бути критичним і самокритичним. 

3. Системні компетентності: 

ЗК8. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК9. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 

обов’язків. 

ЗК10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК11. Прагнення до збереження навколишнього середовища та 

застосування енергозберігаючих технологій. 

Спеціальні: 

Предметні / фахові  

Предметні: 

СК1. Знання про сучасні тенденції розвитку та найважливіші наукові 

досягнення в області фармації. 

СК2. Здатність до проектування хіміко-фармацевтичних виробництв з 

проведенням необхідних розрахунків та обґрунтуванням технологічних 

параметрів з використовуванням вимог державних стандартів та 

нормативних документів; 

CК3. Здатність до проектування технологічних процесів з проведенням 

необхідних розрахунків та обґрунтуванням головних технологічних 

параметрів. 

СК4. Здатність використовувати знання і практичні навички для 

розроблення сучасних методів наукового дослідження та комп’ютерних 
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технологій.  

СК5. Здатність застосовувати знання, розуміння та практичні навички 

для розв’язування задач синтезу та аналізу елементів та систем в області 

каталітичних процесів хімічної технології. 

СК6. Здатність використовувати знання і практичні навички для 

розроблення планів і проведення експериментальних досліджень з метою 

вдосконалення існуючого об’єкту, визначення або прогнозування 

ключових параметрів, властивостей системи, тощо. 

Фахові (компетентності щодо спеціальних розділів на вибір 

студента)*: 

СК7.Здатність вибирати і обґрунтовувати технологічну і апаратурну 

схеми виробництва лікарських препаратів. 

СК8. Здатність вибирати основне і допоміжне обладнання для здійснення  

технологічного процесу виробництва лікарських засобів на основі 

виробничих потужностей. 

СК9. Здатність використовуючи необхідні методи дослідження, прилади, 

довідкову літературу і комп’ютерні технології вибирати і обґрунтовувати 

раціональну технологію виготовлення лікарських препаратів. 

СК10. Здатність організовувати проведення моніторингу інформації 

щодо кон’юнктури ринку інвестиційних інструментів. 

СК11. Здатність розраховувати оптимальну чисельну потребу у персоналі 

з врахуванням стратегії розвитку підприємства. 

СК12. Здатність формулювати принципи, цілі, етапи, методи формування 

та обґрунтування проектів.. 

СК13. Здатність аналізувати результати визначення причин, джерел, 

наслідків мікробної контамінації лікарських препаратів з метою вибору 

заходів попередження мікробного забруднення. 

СК14. Здатність користуючись міжнародними принципами належної 

виробничої практики досліджувати та створювати умови для 

виробництва якісної фармацевтичної продукції. 

СК 15. Здатність обирати методики визначення санітарно-хімічних 

показників безпеки лікарських засобів. 

СК 16. Здатність користуючись міжнародними вимогами і принципами 

належної виробничої практики (GMP) проводити роботу з валідації  

технологічних процесів, технічних засобів, систем і обладнання. 

F Програмні результати навчання 

 Ключові результати навчання: 

РН1. Вміти використовувати методи та правила управління інформацією 

та роботу з документами за професійним спрямуванням. Володіти 

методиками та сучасними засобами інформаційних технологій. 

РН2. Вміти використовувати комунікаційні технології для підтримування 

гармонійних ділових та особистісних контактів, як передумову ділового 

успіху. 

РН3. Знати та розуміти закони та методи міжособистісних комунікацій, 

норми толерантності, ділових комунікацій у професійній сфері, 

ефективної праці в колективі, адаптивності. 

РН4. Уміти складати психологічний портрет людини, підбирати 
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робітників на визначені посади, знаходити шляхи виходу з конфліктної 

ситуації для ефективного управління персоналом. 

РН5. Знати та розуміти закономірності, методи та підходи творчої та 

креативної діяльності, системного мислення у професійній сфері. 

РН6. Знати основи кадрового менеджменту, авторського праву, 

професійної педагогіки, що сприяють розвитку загальної культури й 

соціалізації особистості та спрямовують її до етичних цінностей. 

РН7. Займатися самоаналізом, використовувати методи адекватної оцінки 

(самооцінки), критики (самокритики), долати власні недоліки. 

РН8. Уміння застосовувати знання і розуміння для розв’язання задач, які 

характерні обраній спеціальності. 

РН9. Вміти використовувати методи та методики проведення наукових та 

прикладних досліджень. 

РН10. Знати методологію системних досліджень, методів дослідження та 

аналізу складних об'єктів та процесів, розуміти їх складність, їх 

різноманіття, багатофункціональність для розв’язання прикладних 

завдань в галузі професійної діяльності. 

РН11. Систематично читати літературу за фахом (у тому числі 

закордонну), складати реферати, анотації, аналітичні огляди тощо. 

РН12. Знати методи проведення досліджень та вміти аналізувати 

складність технічних систем, розуміти складність задач оптимізації цих 

систем та їх елементів, та вдосконалювати методики їх проведення. 

РН13. Розуміти необхідність бути наполегливим у досягненні мети та 

якісного виконання робіт у професійній сфері. 

РН14. Вміти чітко, послідовно та логічно висловлювати свої думки та 

переконання. 

РН15. Мати знання щодо забезпечення безпечних умов праці та 

навколишнього середовища при проведенні досліджень та у виробничій 

діяльності. 

 Спеціальні: 

РН19. Вміти виконувати експериментальні дослідження на сучасному 

рівні та застосовувати дослідницькі навички в області промислової 

фармації. 

РН20. Вміти застосовувати знання, розуміння та практичні навички для 

розв’язування задач синтезу та аналізу елементів та систем в області 

хімічної технології лікарських речовин.. 

РН21. Володіти навичками використання пакетів прикладних програм в 

процесі розроблення компонентів автоматизованих інформаційних систем  

для вирішення завдань проектування, оброблення інформації та 

управління промисловими об'єктами. 

РН22. Володіти навичками технологіями автоматизації розрахунків за 

допомогою як прикладного програмного забезпечення загального 

призначення так і власних програмних рішень. 

РН23. Володіти сучасними методами наукового дослідження та 

комп’ютерних технологій.  

РН24. Застосовувати теоретичні знання, розуміння та практичні навички 

для розв’язування задач синтезу і аналізу елементів в області каталітичних 

процесів хімічної технології. 

РН25. Вміє вибирати основне і допоміжне обладнання для здійснення 
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технологічного процесу виробництва лікарських засобів. 

Базові знання, вміння та розуміння на вибір студента: 

РН26. Вміє використовуючи сучасні методи аналізу, проводити 

визначення хімічних показників якості субстанцій, напівпродуктів та 

готових лікарських препаратів. 

РН27. Знає як визначати, яка робота з валідації необхідна для 

підтвердження контролю критичних аспектів конкретних технологічних 

операцій. 

РН28. Знає як проводити первісну валідацію нових технологічних 

процесів виробництва лікарських препаратів. 

РН29. Вміє досліджувати умови зовнішнього інвестиційного середовища. 

РН30. Знає як розраховувати оптимальну чисельну потребу у персоналі. 

РН31. Вміє розраховувати імовірність технічного успіху проектів. 

РН32. Вміє визначати ступіні мікробного забруднення різних видів 

сировини для виготовлення лікарських засобів. 

РН33. Вміє оцінювати токсичну безпеку речовин, що використовуються в 

процесі виготовлення готових лікарських форм. 

РН34. Вміє, користуючись міжнародними принципами належної 

виробничої практики, досліджувати фактори, що впливають на якість 

лікарських засобів промислового виробництва. 

РН35. Розуміє як, використовуючи інформаційні технології, оцінювати 

залежність якості лікарських засобів від умов їх виготовлення, 

технологічних параметрів та режимів виробництва. 

РН36. Вміє оцінювати професійну інформацію з позицій доступності, 

точності, оперативності, достовірності та глибини показників з метою 

раціонального використання у науковій діяльності. 

РН37. Вміє систематизувати результати дослідження та виділяти 

матеріал, що може бути опублікованим. 

РН38. Вміє розробляти послідовність виконання робіт по стадіях 

проектного циклу. 

РН39. Вміє складати і аналізувати баланс робочого часу. 

РН40. Розуміє як розробляти і уточнювати посадові інструкції. 

РН41. Розуміє як управляти процесом трудової адаптації робітників. 
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Матриця співвідношення компетентностей до дисциплін навчального плану 

Дисципліни 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструментальні Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 
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1 Промислова 

біотехнологія            +      + +         

2 Належна виробнича 
практика та валідація 

фармацевтичних 

виробництв 

            +  +            + 

3 Сучасні методи 

наукових досліджень              + + +            

4 Комп'ютерні 

технології в наукових 
дослідженнях 

              + +            

5 Новітні технології 

фармацевтичних 
препаратів 

                + +   +       

6 Новітні технології в 

фармації +       +    +     + + + + +   +    

7 Переддипломна 
практика        + + + +  +    + + +     + + +  

8 Виконання 

кваліфікаційної 

роботи магістра 
       + + + +  +    + + +  + +  + + + + 

9 Промисловий 

менеджмент і 

маркетинг 
         +                  

10 Безпека технічних 
систем  +    +   + + +                 

11 Кадровий 

менеджмент + +  + +  +  +                   

12 Інтелектуальна 
власність та 

авторське право 
 +    +  + + +                  

13 Професійна 

педагогіка + + + + + + +                     

14 Економічний аналіз 

та управління 

виробництвом 
         +                  

15 Екологічна безпека  +    +   + + +                 
16 Організаційна 

психологія + +  + +  +  +                   

17 Патентознавство  +    +  + + +                  
18 Професійне 

навчання і 

професійна кар'єра 
+ + + + + + +                     
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19 Методи 

автоматизованих 
розрахунків та 

оптимізації 

                 +          

20 Фармакогнозія                    +     +   
21 Взаємодія лікарських 

препаратів                         +   

22 Автоматизовані 
системи та 

інформаційні 

технології 

                 +          

23 Основи фітохімії                    +     +   
24 Основи 

фармацевтичної 
сумісності 

лікарських засобів 

                        +   
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Матриця співвідношення результатів навчання до компетентностей 

 

Результати 

навчання 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 

Інструментальні Міжособистісні Системні Предметні Фахові (на вибір) 

З
К

1
 

З
К

2
 

З
К

3
 

З
К

4
 

З
К

5
 

З
К

6
 

З
К

7
 

З
К

8
 

З
К

9
 

З
К

1
0
 

З
К

1
1
 

С
К

1
 

С
К

2
 

С
К

3
 

С
К

4
 

С
К

5
 

С
К

6
 

С
К

7
 

С
К

8
 

С
К

9
 

С
К

1
0
 

С
К

1
1
 

С
К

1
2
 

С
К

1
3
 

С
К

1
4
 

С
К

1
5
 

С
К

1
6
 

РН 1 + +        +                  

РН 2 +  +                         

РН 3 +   +                        

РН 4  +  +                        

РН 5  +   +                       

РН 6      +                      

РН 7      + +                     

РН 8     +   +                    

РН 9  +      +                    

РН 10  +      +                    

РН 11  +    +  +  +                  

РН 12  +      +                    

РН 13         +                   

РН 14  +   +                       

РН 15           +                 

РН 19 
           +   +  + +  + +  + + +   

РН 20 
                + + +   +     + 

РН 21 
           +  + + +    +        

РН 22 
           +  + + + +   +   +     

РН 23 
           + + + + +    +   +     
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РН 24 
            +   + + + +    +     

РН 25 
                 + +         

РН 26 
                       +  + + 

РН 27 
                          + 

РН 28 
                +          + 

РН 29 
                    +  +     

РН 30 
            +    +     +      

РН 31 
           +     +    +  +  +   

РН 32 
                       +   + 

РН 33 
                      +   + + 

РН 34 
                       + +  + 

РН 35 
                       + + +  

РН 36 
           +     +    +  +  +  + 

РН 37 
                    +  +     

РН 38 
            +    +    +  +     

РН 39 
  +         + +    +           

РН 40 
            +    +          + 

РН 41 
   + + +                +      
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Форма атестації магістрів 

Форма атестації  Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 

магістерської роботи 

Вимоги Випускна кваліфікаційна робота має продемонструвати здатність 

випускника розв’язувати складні завдання і проблеми галузі 

промислової фармації та управління якості на основі досліджень та/або 

здійснення інновацій за наявності невизначених умов і вимог. 

Випускна кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат. 

 

Навчання іноземних магістрів 

Вимоги На загальних умовах та засвоєнні дисципліни. Методологія викладання 

російської мови 

 

ХАРАКТЕРИСТИКА СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ 

ЗДОБУВАЧІВ ДРУГОГО (ОСВІТНЬОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Система внутрішнього забезпечення Одеським національним політехнічним університетом 

якості вищої освіти складається з таких процедур і заходів, передбачених законом «Про вищу 

освіту»: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

3) щорічне оцінювання здобувачів рівня доктора філософії, науково-педагогічних 

працівників ОНПУ та регулярне оприлюднення результатів такого оцінювання на офіційному веб 

сайті університету; 

4) забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників; 

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, в тому 

числі самостійної роботи здобувачів рівня доктора філософії за кожною освітньою програмою; 

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом; 

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми; 

8) забезпечення формування ефективної системи запобігання та виявлення академічного 

плагіату в наукових працях здобувачів рівня доктора філософії та науково-педагогічних 

працівників. 

 


